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Ata da 212ª Reunião do Conselho de Administração da Companhia Celg de Participações - CELGPAR, 
realizada em 12 de dezembro de 2025, às 10 (dez) horas. 

 
 

Em 12 de dezembro de 2025, às 10 (dez) horas, na sede social, localizada na Rua 88-A, Quadra F-37, Lote 13, 
nº 116, Setor Sul, CEP 74085-020, na cidade de Goiânia, capital do Estado de Goiás, reuniu-se o Conselho de 
Administração da Companhia Celg de Participações - CELGPAR ("Celgpar"), com a presença dos Conselheiros 
Savio de Faria Caram Zuquim, Renato Rodrigues Lyra, Adriano da Rocha Lima, David Aires Leste, Leonardo 
Lopes Saad, Breno do Carmo Moreira Vieira, Dionizio Jerônimo Alves, Enio Landim Dantas, e Leandro Neves de 
Oliveira Bando. Não houve ausências. O Presidente do Conselho de Administração, Savio de Faria Caram 
Zuquim, na Presidência da Mesa, abriu a reunião e registrou a presença de Cristiano Bianchi de Oliveira, titular 
do Escritório de Projetos Setorial - DTC-EPS da Celgpar, designado Secretário da Mesa, identificada, ainda, a 
participação de Thaís Moraes de Sousa, titular da Procuradoria-Geral da Celgpar. Ato contínuo, o Presidente do 
Conselho de Administração recomendou o exame da Ordem do Dia, consoante ao disposto na Convocação 
desta Reunião: 
1. Os Conselheiros de Administração tomaram conhecimento da proposta do Plano de Demissão Voluntária 

elaborado pelo Grupo de Trabalho instituído na Celgpar para este fim, assistiram a apresentação feita pela 
Dra. Thaís Moraes de Sousa e o aprovaram, a unanimidade. 

2. A Diretoria Executiva da Celgpar, no âmbito de sua competência, foi autorizada a executar todas as medidas 
necessárias à efetivação do PDV sob exame. 

3. Foi autorizada, ainda, a execução dos atos de registro e arquivamento desta Ata na Junta Comercial do 
Estado de Goiás - Juceg. 

 
Nada mais havendo a tratar, foram encerrados os trabalhos e lavrada a presente ata, que após lida e aprovada, 
foi assinada por mim, Secretário da Mesa, pelo Presidente da Mesa e pelos demais Conselheiros de 
Administração Savio de Faria Caram Zuquim, Renato Rodrigues Lyra, Adriano da Rocha Lima, David Aires Leste, 
Leonardo Lopes Saad, Breno do Carmo Moreira Vieira, Dionizio Jerônimo Alves, Enio Landim Dantas e Leandro 
Neves de Oliveira Bando. Esta é cópia fiel da ata lavrada em livro próprio, e segue assinada pelo Secretário da 
Mesa, Cristiano Bianchi de Oliveira, e pelo Presidente da Mesa, Savio de Faria Caram Zuquim, observada a 
promoção de registro e arquivamento na Junta Comercial do Estado de Goiás. 

Cristiano Bianchi de Oliveira 
Secretário da Mesa 

 
 
 

Savio de Faria Caram Zuquim 
Presidente da Mesa 
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MINISTÉRIO DA ECONOMIA 

Secretaria Especial de Desburocratização, Gestão e Governo Digital 

Secretaria de Governo Digital 

Departamento Nacional de Registro Empresarial e Integração

ASSINATURA ELETRÔNICA

Certificamos que o ato da empresa COMPANHIA CELG DE PARTICIPACOES - CELGPAR consta assinado 

digitalmente por:

IDENTIFICAÇÃO DO(S) ASSINANTE(S)

CPF/CNPJ Nome

91881390691

33428123115
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